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Ata da reunião ordinária conselho de municípios do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia doze de abril de dois mil de vinte e 

dois. 

 

No dia doze de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas da manhã, na Biblioteca 

Municipal, situada na Rua Minas Gerais, nº. 279, Praça da CAIC, no município de 

Avaré/SP, estiveram presentes os dirigentes municipais Thiago Henrique Donini, 

Roberta Leme Sogayar, Eliel Bertola Rodrigues Duarte, Camila Soares de Almeida 

Silveira, Marcio Danilo dos Santos, Fernando Carlos Rochel Correa, Marcio Danilo 

dos Santos e Jaine Heredia Cordeiro. Também fez presença os convidados 

Fernanda dos Santos, Ana Lila Fernandes, Daniele Cuzick, Alexandre Vieira da 

Silva, Roberto Taeuch, Reinaldo Santos, Flávio de Oliveira, Vera Lucia Takeda, 

Caroline Lopes da Silva, Ana Paula Tiburcio, Vilma Danloca e Vitor Favorito 

Machado. Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, 

Thiago Henrique Donini, no intuito de tratar e deliberar as seguintes pautas: 1)-

Ações do Programa SEBRAE de Turismo Regional; 2)- Evento Conexidades; 

3)- Fechamento Contábil do Primeiro Trimestre de 2022; 4)- Ações da 

Consultoria para Transformação do Consórcio para Multifinalitário; 5)-  

Marketing e Comunicação; 6)- Substituição do Cargo de Membro do Conselho 

Fiscal; 7)- Produção de conteúdo de vídeos RT Polo Cuesta – Ação da 

Secretaria Estadual de Turismo/Programa de Valorização das IGRs. Thiago 

inicia a reunião falando sobre a primeira pauta: Ações do Programa SEBRAE de 

Turismo Regional. Foi apresentado que as duas principais ações do SEBRAE no 

ano de 2022, serão: curadoria no artesanato, auxiliando as vendas, precificação, 

dentre outros, e consultorias individuais voltadas para o FANTOUR, para as 

empresas que estão se inscrevendo. Na segunda pauta, sobre o Evento 

Conexidades, foram expostos que o stand escolhido seria o de 12m², e foram feitas 

as seguintes indagações: quais objetos seriam necessários para locar?; quais 

produtos vamos ser expor?; Qual vai ser a escala de trabalho dos dirigentes no 

evento?; Após os questionamentos, chegaram na conclusão de que é necessário 
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uma televisão, onde o dirigente de Itatinga, Fernando, cedeu para usar no evento, e 

um armário para colocar no stand. Sobre os produtos, os dirigentes decidiram que 

cada um vai levantar os principais produtos do seu município para expor na feira. 

Com relação a escala do evento, será feita onde cada dirigente se disponibiliza em ir 

ficar na feira. E ainda, foi sugerido que cada dirigente pensasse em estratégias de 

como atrair o público para o stand do Polo na feira, como por exemplo, realizando 

sorteios durante o evento, levar um cantor para tocar músicas típicas da região, 

parcerias com produtores dos municípios, dentre outras. Na terceira pauta, foram 

expostos o fechamento trimestral, onde as despesas foram de aproximadamente R$ 

40.000,00 e as receitas de R$27.000,00; caixa atual R$ 166.000,00. Thiago 

ressaltou a importância de cada município fazer os devidos pagamentos, não 

podendo deixar que a mensalidade seja paga no outro exercício, virando dívida 

ativa. Na quarta pauta, foram expostas as ações da consultoria para transformar o 

consórcio em multifinalitário (SEBRAE/FIA) - trabalho interno da Dra. Juliana para 

aprimorar a carta de intenção e convocar Assembleia; Além disso, foi citado que as 

Câmaras Técnicas criadas não serão com pessoas assalariadas pelo Polo, e foi 

sugerido por Botucatu uma proporcionalidade nas mensalidades do consórcio, de 

acordo com a população de cada município. Na quinta pauta, foi falado da 

necessidade de atualização dos materiais de marketing e comunicação do Polo, e 

criar materiais para serem usados na feira para a divulgação do Polo. Thiago pediu a 

colaboração de cada dirigente municipal para que enviem as informações solicitadas 

de cada município para a devida divulgação. Roberta sugeriu de usar o novo logo do 

Polo na feira Conexidades, teve aprovação total dos dirigentes. Na sexta pauta, teve 

a substituições de alguns cargos da Diretoria Executiva, sendo eles: Diretor de 

Câmaras Técnicas, sendo nomeada a Camila Soares de Almeida Silveira; Diretor do 

Patrimônio Histórico, Cultural e Natural, sendo nomeado o Vitor Favorito Machado. E 

a alteração de alguns cargos do Conselho Fiscal, sendo eles: Secretário do 

Conselho Fiscal, sendo nomeada a Camila Soares de Almeida Silveira; Membro do 

Conselho Fiscal, sendo nomeada a Jaine Heredia Cordeiro. Na sétima pauta, foi 

solicitado para que cada dirigente que ainda não produziu a rota turística do seu 
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município, para que fosse entregue até o dia 13/04/2022. Por fim, foi aberto para 

informações gerais, onde foram tratados alguns assuntos: Programa SP 

Ecoaventura, Thiago pediu para que cada dirigente levassem um ou dois produtos 

que representassem seus municípios, na sede do SEBRAE Botucatu, para que 

fossem expostos no programa; Thiago informou que no dia 29/03/2022, o município 

de Paranapanema encaminhou um ofício de Desassociação do Consórcio, portanto 

o município não faz mais parte do Consórcio Polo Cuesta; Thiago pediu para que 

fosse marcado uma reunião para finalizar o documento do Planejamento 

Estratégico, e a reunião foi marcada para o dia 26/04/2022 às 8:00 horas da manhã, 

no município de Itatinga, ficou pendente o lugar da reunião, Fernando vai informar o 

local. Alguns dirigentes municipais solicitaram auxilio para o preenchimento do 

SISMAPA, foi passado o contato da Elaine que é a responsável do site, para auxiliá-

los. Foi solicitado para que assim que finalizarem o preenchimento, encaminhassem 

um e-mail para o polocuesta@hotmail.com, para que fosse passado para a Elaine. 

Roberta sugeriu para que fosse planejado a Primeira Feira Regional do Polo Cuesta, 

e o Fernando afirmou que poderia ser feito na cidade de Itatinga e que iria confirmar 

uma data para a realização do evento. Foi pedido para que cada dirigente separasse 

cinco expositores por cidade para divulgação na feira; Roberta pediu para que os 

dirigentes indicassem trades turísticos para o Fórum da IGR; e a próxima reunião 

ordinária será realizada em Bofete, a data será sugerida em breve. Nada mais 

havendo a tratar, Thiago encerra a reunião agradecendo a presença e participação 

de cada um, no dia doze de abril de dois mil de vinte e dois. A ata foi regida por mim, 

Rafaela Cristina Macarone Baião, coordenadora administrativa. 

 

 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 
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